

SPORT

és kritika

SPORTS CRITICA

TELEFON 41-11

Prețul 4 lei

Vasárnap Timișoara
a Electrica-pályán
VENUS-
RIPENSIA
az A-liga derbije

Óriási küzdelem után eldöntetlen

Chinezul-Ilsa—Gloria 2:2 (2:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán — Biró: Ceareanu

Gloria gólrá kettővel
válaszolnak a lilák

Mínegy 2000 főnyi közönség gyűlt egybe a mérkőzés kezdetére, amely hivatalosan a kiesés körüli harcokban némi tisztázást hozni.

Elsőnek a Gloria csapata jelent meg a pályán kék-fehér csikos mezben a következő összeállításban: — Theimler — Varjasi, Volentir — Marianuti, Mikóczy Micolă — Siclovian, Tudor, Fritz Henegar, Mercea.

Ezután a Chinezul-Ilsa jelenik meg lilá-féhér ingben. Az összeállítás a következő: Leitersdorf — Röck, Kohl — Losonc, Wetzer, Schaff — Cucula, Thierjung, Kilmek, Bajusz, Malita.

Ceareanu bíró sípjelére feláll a két csapat. A lilák választanak széleit: hátban és így a Gloria kezd rögtön szép támadást vezetnek, majd a Chinezul is felnyomul a 3. percben szögletrugást érnek el, de Cucula kapu mögé irányítja.

A lilák szorongatnak, de a Gloria is veszélyesen támad. A 6. percben újabb szögletrugás van a Gloria ellen ezt Malita rugja kapu mögé.

Mindkét csapat nagyon akar. A 11. percben a Gloria ér szögletrugást de Mercea beadását könnyen tisztázzák és máris lilá-fehér akció fut, a 13. percben Wetzer a 16-os táján faultolják a büntetőt Klímek irányítja, de a labda a falazó aradi védelemről elpatlan.

A lilák vannak fölényben, a 16. percben Malita szabadrugását Theimler kiejti, de sikerül megkaparintania a labdát. Ezután a Gloria szorongat, a lilá-fehér védelem állja a port. Ezután középjáték folyik. A 21. percben

vehemens Gloria támadás után a labda ide-oda pattog a Chinezul kapuja előtt Leitersdorf egyszer elhárítja a veszélyt, de a védelem nem tud tisztázni és Fritznek alkalma van közelről a vezetést megszereznie (0:1).

Továbbra is a Gloria a veszélyesebb. A 25. percben Bajusz jut közel a kapuhoz, de ellővi a labdát. A következő percben már ismét a lilák kapuja előtt van gólszagos helyzet, de Mercea az üres kapu mellé löv. A 28. percben Volentir szögletre ment Klímek elé.

Malita beadása ismét a szélső elé kerül, akinek félmagas labdáját Thierjung pompásan befejeji (1:1).

Ezután a Chinezul tovább szorongat a Gloria védők hendszet vétenek a büntetőn belül, de a bíró továbbot ínt. A 31. percben

Varjasi újabb hendszet vét, most már nincs mentség a 11-esre, amit Klímek védhetetlen félmagas lövéssel küld a kapuba (2:1).

A Chinezul óriási akarattal küzd tovább. A 35. percben Losonc megsérül, de rövidesen tovább játszik. A Gloria erősen beszorul. A 36. percben Theimler mérész belevetéssel véd a kitörő Thierjung előtt. A 40. percben a labda Kohlról szögletre pattan, de a beadást Mikóczy toronymagasan kapu fölé lövi. Néhány lilá támadás után a 44. percben Kohl ismét szögletet vét, de a beadást nehezen bár, de tisztázzák a védők.

Még néhány eredménytelen Chinezul erőfeszítés és vége a féldőnek.

Egyenlítő a Gloria

A Chinezul erőteljes támadásával indul a második féldő. A 3. percben Kohl hendsze miatt szabadrugás Varjasi áll neki, de Leitersdorf kiöklözi a labdát. Schaff újabb hendszet vét, de Varjasi újabb szabadrugását tisztázzák. Az 5. percben a Gloria ellen van szögletrugás, hátraadott labdáját, csak nehezen tudja Theimler megszerezni. A 7. percben Kohl szögletre ment Tudor elől, de a beadás kapu mögé száll. Nagy a harc. A 10. percben a Gloria ellen vanszögletrugást, Cucula labdája veszélyes, de a védelem tisztáz. A 11. percben Mikóczy szabadrugása veszélyes, de Leitersdorf kiöklözi labdát. A 13. percben Fritz kapu mellé löv. A játék igen élénk és változatos és nyílt. A 15. percben

Schaff hendsze miatt szabadrugás a 15-os sarkáról, amit Varjasi irányít, de visszapattan az uradi háttér elé, akinek levél beadásából Fritz fejesse a hálóba száll (2:2).

A Gloria a gól után erősen szorongat hosszú labdáik mind veszélyesek. A 20. percben Mercea és Losonc kiesnek a pályáról. A 21. percben egymásután két szögletrugást ér el a Gloria, de mindkettő eredménytelen. A 22. percben Cucula szép beadásából Bajusz közel fejesét védi Theimler, majd a következő percben már ismét eredménytelen szögletrugás van a Chinezul ellen.

Néhány percre a Gloria van frontban, a Chinezul ellentámadásai erőtlenekek és észszerütlenekek. A 28. percben a Gloria kapuja van veszélyben, de Klímek lövése erőtlén. Ezután a Chinezul felnyomul. A 32. percben Klímek lövését védi Theimler.

A lilák szorongatnak, szöglet is lesz, de Cucula ismét kapu mögé irányít.

Rövid Gloria ellentámadás után a 36. percben Cucula ismét szögletet rug de ez sem okoz veszélyt.

A Gloria bírja az iramot, veszélyes helyzeteket dolgoznak ki. A 44. percben Cucula fut le, beadásából Klímek lövése szögletre kerül, Cucula beadása elvesz,

az utolsó percben még egy eredménytelen kísérletet tesz Chinezul, de ez az utolsó erőfeszítés sem jár sikerrel és vége a nagy küzdelemnek

A mérkőzés

végig hatalmas küzdelem jegyében, óriási iramban zajlott le s így a játék nem mozgott magas nyívn. Ezzel szemben azonban a közönség kárpótlást kapott a gyorsan váltakozó akciókban és a számos meleg helyzetben, amelyek nagyrésze kiaknázatlan maradt. A mutatott játék alapján egybéként az eredmény reálisnak mondható. Az első féldőben a Chinezul volt a jobbik és többet támadó s ez az eredményben is megmutatkozott. A szünet után azonban a Gloria mutatkozott állóképesebbnek és a kiegyenlítő után sikeresen akadályozta meg a lilák gólszerzési kísérleteit.

A Chinezul

együttese nagy lelkesedéssel, de nem mindig elég észszerűséggel játszott. Al ez különösen a csatársorra, amely csak ritkán tudott elfogadható akciót összehozni. A halvesor volt a csapat

legjobb része. Wetzer III centerhalf-játéka kielégített. A bekkek közül Kohl dolgozott hatásosabban, míg a kapus még mindig sötét pontja a csapatnak.

A Gloria tudatában annak, hogy milyen fontos számára minden pont nagy lendülettel és meglepő állóképességgel küzdött és sikerült is egy értékes pontot az idegen pályáról elvinnie. A csapat legjobbja kétségtelenül Varjassy volt, aki hibátlanul látta el feladatát és a kiegyenlítő gól is nagyrészt az ő érdeme. Jól játszott a halvesor is, különösen Mikola. A csatársorban Hene-gar és Fritz nevét lehet kiemelni.

A Venus már bajnok

Venus—UDR 4:0 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Resitán, 3000 néző
Biró: Xifando

Venus: Jordachescu — Sfera, Albu — Demetrovici, Eisenbeisser, Beffa — Orza, Ploesteanu, Bodola, P. Valcov, Ene.

UDR: Fülöp — Fodor, Alasu — Popa, Csipai, Lakatos, — Micu, Pacurar, Zsizsik, Negreu, König.

A bajnokjelölt szép játékkal megérdemelten győzött a resicai oroszlanbortangóban, amely ez alkalommal nem bizonyult olyan félelmetesnek, mint amilyen a híre, mert a piros-fehér inges legények lélektenül és minden akaratuk nélkül játszottak.

A Venus

csupán az első félórán volt nagyobb feladat elé állítva, ezután a fokozatosan visszaeső ellenfelével szemben iskoifajték bemutatására is volt alkalmuk.

Egyénileg Jordachescu kevés munkáját jól végezte. A háttvédek híba nélkül játszottak. A fedezetsor volt a csapat legjobb része, uralták a mezőnyt és a nagy győzelem jórészt az ő érdemük. A csatársor szebbnél-szebb támadásokat vezetett, amelyeknek főmozgatói Bodola és Ene voltak, de a többiek is kitétek magukért.

Az UDR

érthetetlenül gyengén játszott, mintha a játékosok nem lettek volna a mérkőzés fontosságának tudatában és a náluk megszokott lelkesedés nélkül játszottak. Némi mentségül szolgál számukra, hogy a mérkőzés második félidejében König sérülése miatt 10 emberrel játszottak.

A közvetlen védelem sokat ingadozott. A fedezetsorban csupán Csipai érdemel dicséretet. A csatársorban dicsérendő a két összekötő Pacurar és Negreu nagy igyekezete és munkabírása.

A Venus támadásaival

indul a mérkőzés és már az 5. percben eredmény is van, amikor Popa nagy hibájából Ene elfut, be-

kanyarodik és az ötös sarkáról bombagóit rug (1:0).

Az UDR kapkod a gyorsan bekapott gól után. A Venus nyugodtan játszik és a 17. perc újabb gólt hoz,

szögletrugás, amit Ene irányít, a labda Orzához kerül, akinek gyenge lövés Fülöp kezébe esik (2:0).

Most a közönség biztatni kezdi a resicai csapatot, amelynek ez használ és nagy erővel rohamoznak, de lövéseiket nem kíséri szerecsse. A 18. percben König lövése hajszára kerül el a kaput. Egy perc múlva Zsizsik közelről kapu fölé löv. A 22. percben

Micu lövése a félfáról kipattan aúra Az UDR nem lankad és tovább szorongat. A 30. percben a kitörő Königet Albu az ötösön elvágja, a megítélt 11-est Zsizsik a kapus kezébe rugja

Ettől kezdve a resicaiak kedvüket veszítve játszanak és a Venus egészen a féldő végéig uralja a mezőnyt.

Szünet után a 2. percben König régi sérülése kiujul és kiáll. Ettől kezdve a tíz emberrel küzdő UDR már nem tud ellenállást kifejteni és feladják a küzdelmet. A 4. percben

Orza ivelt labdájával Ene kapura tör és két méterről védhetetlenül góllöv (3:0).

Az unottan, lélek nélkül játszó UDR átengedi a terepet a bajnokjelöltnek, amely iskolajátékkal kárpótolja az UDR győzelemre éhező közönséget. Így folyik a játék egészen a 40. percig, amikor Bodola lövését Fodor a hasába kapja, a bíró indokolatlanul 11-est ítél, amit Albu értékesít (4:0).

még néhány támadás és vége a mérkőzésnek, amely nem hozott javulást az UDR helyzetében.

A Tricolor pontot szerzett

Tricolor—Sportul Studentesc 0:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben, 2500 néző
Biró: Morar dr.

Tricolor: Schramek — Hetzer, Dunareanu — Mosko Dobra, Lupas — Kovacs II, Bocsa, Bartunek, Kovacs I, Kocsis.

Sportul Studentesc: Constantinescu — Duce, Badulescu. — Tache Dragan, Mitan — Schuller. Mihalescu,

Constantinescu Grecu, Stefanescu, Popescu.

Igazságos eredmény, mindkét csapatban a védelmek tüntették ki magukat. A diukegyüttesben Duce, Dragan, Mihalescu és Constantinescu Grecu, a ploesti együttesben Bartunek, Mosko, Dobra és Lupas tetszett.



Batrin remek szabályos gólját a bíró nem adta meg!

AMEFA—Victoria 0:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon, 2500 néző
Bíró: Tope Ionescu

AMEFA: Gerold — Slivák, Kovács — Szurdy, Szabó, Szaniszló — Bermoser, Léb, Perneky, Reinhardt II, Batrin.

Victoria: Sepsí — Centreanu, Felecan I — Pál, Pop, Nistor — Cornea, Szántai, Bokor, Felecan II, Martin.

Szép, izgalmas színvonalú mérkőzés, amelyhez hasonlókat évek óta nem játszottak Aradon. A két csapat kilencven percig teljes erővel küzdött és a honi együttes a második félidő 35. percében teljesen szabályos gólt ért el, amit a bíró nagy meglepetésre nem adott meg.

ramos küzdelem az első félidőben

AMEFA támadással indul a mérkőzés és az 5. percben Pop III elkaszálja Pernekyt, Slivák husz méteres szabadrugása a kapu mögé száll. A 7. percben Cornea testesellel becsapja a védőket és kornert szerez. A szögletrugás után Kovács fejjel ment a bíró, azonban szabadrugást ítél az AMEFA ellen és Martin büntetőrugását Gerold kiöklözi. A 12. percben a Victoria veszélyeztet, de Nistor hatalmas erejű lövése elkerüli a kaput. A játék változatos és hullámzó, a vendégszám támad többet, de a munkás csapat lefutásai veszélyesebbek. Az első negyedórában már három nagy helyzetet hagy kihasználatlanul a honi együttes. A 15. percben Perneky tiszta helyzetben áll, de lyukat rug. Négy perc múlva Pál szabadrugása a kapufát döngeti. A 20. percben formás aradi támadás fut Perneky—Batrin—Bermoser a labda utja de utóbbi lövését Sepsí szögletre menti. A sarokrugást Dani a kapu mögé iveli. A 23. percben Slivák szögletet vét. Három perc alatt három sarokrugást hagy ki a Victoria. A 34. percben Batrin tiszta helyzetből a kapu mellé durant. A 35. percben Bermoser nagy lövését Sepsí védi, a 38. percben Szurdi

ügyes testesellel futtatja Lóbet, aki Bermosernek továbbítja a labdát, aki középre ivel, de Perneky közelről a kapu fölé küldi.

Szabályos góli helyett szabadrugást ítél a bíró

Szünet után az AMEFA rohamoz. Az 5. percben Perneky lövése alig téveszt célt. A 7. percben Batrin beadását Perneky egyből a kapura löv de Sepsí ment. A 15. percben Bermoser labdája Sepsí zsákmánya, négy perc múlva ugyanó nagy helyzetet hagy ki. A 23. percben Batrin ismét kihagy egy kornert. A mérkőzés heves iramu egyik csapat sem lankad. A 35. percben

Reinhardt labdájával Batrin kihagy, a középre kanyarodik és remek lövést zúdít a hálóba. Gól? A bíró azonban teljesen érthetetlenül a 16-os pontra mutat és szabadrugást ítél a Victoria ellen.

Slivák büntetőrugása a kapufát döfözza. Az AMEFA-t visszaveti az igazságtalan ítélet. A Victoria kihasználja az alkalmat s egymás után négy kornert ér el, majd véget ért a nagy mérkőzés.

Az AMEFA

védelme kifogástlan munkát végzett. Kovács volt a legjobb ember. Slivák és Gerold munkáját sem érheti gáncs. A fedezetsorban csak Szurdi felelt meg, társa: sokat kihagytak. Így a csatársor sem kapott kellő támogatást. Egyénileg Léb volt a legjobb, Bermoser az első, Batrin a második félidőben felelt meg. Reinhardt szürken játszott, de nagy igyekezzettel Pernekynek semmisen sikerült.

A Victoria

csapatában Sepsí és Felecan I kitűnően dolgozott. A fedezetsor végig nagyvonalú teljesítményt nyújtott. Pop a mezőny legjobb embere volt. A csatársorban a fiatal Bokor és Szántai keltett jó benyomást.

Tizennyolcezer néző és az őszi eredmény

Ripensia—Rapid 2:1 (1:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben, 18.000 néző
Bíró: Kroner Emil

Ripensia: Pavlovici — Bürger, Regdon — Gaál, Nagy, Tabac — Bindea, Ciolac, Sepsí, Marcu, Dobay.

Rapid: Negru — Lengher, Martin — Vintila, Rasinariu, Costea — Bogdan, Moldoveanu, Auer, Barátky, Cuedan.

A Rapid a múltban több ízben megtámadta a bajnokságot nembuszát, de a Ripensia 9 hónap alatt négyszer egymás után fektette két vállra a tavalyi csoportbajnok és kupagyőztes Rapid csapatát. Szombaton a Ripensia megismételte az őszi 2:1-es eredményt. Közel 20.000 néző volt jelen a mérkőzésen, amelyen a Ripensia megszilárdította második helyezését.

Bebizonyítást nyert, hogy sokkal jobb szombatira előrehozni a bajnoki mérkőzést, mint vasárnap közös rendezésben játszani és ráfizetni. A szombati mérkőzés anyagilag is kitűnően sikerült. Még néhány ilyen mérkőzés és megszűnnek a Ripensia kellemetlen anyagi gondjai.

A mérkőzés első félidőjében

a honi csapat támad többet, amit a 4:1-es szögletarány is bizonyít.

Szünet után a Ripensia kerül nagy fölénybe

és akár három góllal is győzhetett volna. A piros-sárgák győzelmének értékét csökkenti, hogy tartalékos fedezetsorral volt kénytelen kiállni, Kotormányi sérül

lése miatt Nagy játszott középfedezetet és Tabacu volt az oldalfedezet. A két összekötő azonban oly haszontalan működött, hogy a fedezetsorra kevesebb munka hárult és a védelem végig kihagyás nélkül látta el feladatát.

A Ripensia

védelmében Regdon mutatott nagyvonalú játékot. Biztosan bekerül a B-válogatottba. Bürger, aki több, mint egy hónapja sérülten játszik sem vétett hibát és a csapat egyik legjobb embere volt. Pavlovici sok szép lövést védett. A fedezetsorban Nagy Tibor keltett nagy sikerű benyomást. A csatársorban Ciolac és Marcu dolgozott nagyon sokat. A két szélső minden lefutása veszélyt jelentett, Sepsí hasznosan irányított, de a második félidő 21. percében helyet cserélt Dobayval.

A Rapidban

a közvetlen védelem dolgozott sokat. A fedezetsor nem bírta végig az iramot. A csatársorban Auer és Cuedan tetszett.

Rapid vezet

A 15. percben Bogdan beadását Auer nagy erővel a lécz alá surrja.

1:0.

A 34. percben Nagy labdáját Ciolac Marcu elé teszi, aki 25 méterről lövést zúdít a hálóba.

1:1.
A Rapid ellentámadásokkal válaszol, de a 37. és a 42. percben Pavlovici bravurosan védi Auer lövéseit.

Ripensia fölény góllal és kihagyott tizeneggyessel

Helycsere után, a 22. percben Marcu éles lövését Negru külti és a labdára rajtoló Bindea közelről a hálóba fejezi a

bőrt

2:1.

A Ripensia tovább támad. a 35. percben Martin tizenegyest vét, de Marcu nagy lövése a kapu fölért sülvit el.

A 36. percben újabb gólt érhetne el a bajnokságot. Sepsí—Marcu—Dobay—éles lövését Negru külti és a labdára rajtoló Bindea közelről a hálóba fejezi a helyén van.

A Carpati megismételte az őszi győzelmét...

FC Carpati—Juventus 2:1 (0:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Baia Mare, 2500 néző
Bíró: Russu dr.

FC Carpati: Hevesi — Ardos, Domian — Szerényi II, Gidály, Kert — Oprea, Telegdi, Hanga, Szerényi IV, Szőke.

Juventus: Sadovszky — Dragomirescu, Tataru — Palmer, Micu, Brandabura — Oana, Korony, Prassler, Dunreanu, Naciu.

Hatalmas küzdelem után a honi csapat győz. A 30. percben Oana kitör és megszerzi a vezetést. (0:1). Szünet után a 32. percben Oprea kitör, Brandabura két kézzel lefogja a csatár lábait, a megítelt tizenegyest Hanga küldi a hálóba (1:1). A 35. percben Oprea kitűnő beadását Szőke értékesíti. (2:1).

A győztes csapatban Domian volt

a legjobb ember. Kivülre Kert és Hevesi érdemel dicséretet.

A Juventusban Prassler és Sadovszky tűnt ki.

Nemzeti bajnokság A-csoportjának táblázata:

Venus	17	12	6	—	39	11	29
Ripensia	16	9	3	4	40	27	21
Carpati	16	7	5	4	22	20	19
Victoria	17	7	3	7	31	27	17
AMEFA	17	6	5	6	30	30	17
Juventus	17	7	2	8	34	30	16
Rapid	17	5	5	7	26	24	15
Sp. Student.	17	5	5	7	24	28	15
Chinezul-Iisa	17	4	6	7	37	42	14
Tricolor	17	6	2	9	16	30	14
UDR	17	4	5	8	18	31	13
Gloria	17	3	6	8	19	36	12

B-liga

Mind a két pontot hazavitték Lugojról az oradeai atléták

CAO—Vulturii 3:2 (3:2)

B-liga mérkőzés Lugojon — Bíró: Caraneantu, 800 néző

CAO: Török — Sarkadi, Ujvári — Krausz, Juhász, Borbil — Geo, Schertz, Borgia, Papp, Haiati.

Vulturii: Feilinger — Csonka, Dorogi — Stoicanescu, Hambalkó, Dávid — Hodisan, Luca, Musteti, Giula, Duma.

Típikus bajnoki mérkőzés, kevés szépséggel, de izgalmas küzdelemmel. A mezőnyben a CAO támadt többet, de a csatársorban Borgia nagyon sok helyzetet kihagyott. A két összekötő annál jobban játszott. A fedezetsorban Krausz keltett jó benyomást. Juhász viszont nagyon kényelmesen mozgott. A védelem oszlopa Sarkadi volt, aki a mezőny fölé emelkedett.

A lugoji együttes védeleme sokat dolgozott. A csapat legjobb játékosa Hambalkó volt, aki emberfeletti munkát végzett, de Dávid is megfelelt. A támadósorban Giula játékát emelhetjük ki.

Hogyan estek a gólok...

A 6. percben Geczó beadását Schertz befejezi. (1:0). A 15. percben Borgia labdáját ismét Schertz küldi fejjel a kapuba. (2:0). A 20. percben Musteti szögletrugását Török elvétí és a labda a hálóban köt ki. (2:1). A 30. percben Hambalkó 25 méteres lövését Török külti és Giula közelről a hálóba céloz. (2:2).

A 31. percben Borgia lövését Dorogi kézzel menti, a tizenegyest Krausz értékesíti. A 43. percben ismét veszélyben forog a hazai csapat kapuja, de Csonka ment az utolsó pillanatban a kapuvonalról.

Cinema SCALA

Tarakova hercegnő

A legszebb orosz táncgyűjtemény

Szünet után 20 percig a Vulturii, majd 25 percig a CAO rohamoz de a csatárok gólképtelenek s így az eredmény nem változik.

Crai Iovan—Jiul 5:2 (0:0)

B-liga mérkőzés Craiovan, bíró: A. Grecu

A Jiul csak az első félidőben bírta az iramot. Szünet után érthetetlenül összeroppan és a Craioval csapat szép játékkal megérdemelten győzött.

Céltalan félidő után a 6. percben Walter szerzi meg a vezetést. Egy perc múlva Brassal és a 15. percben Janicsek növelik az előnyt. A 25. percben Builk és a 27. percben Barics (11-esből) szépitenek. Majd a 35. és 36. percekben Janicsek és Brassal gólja jelentik a végeredményt.

Tighina: TRAIAN—DVA 1:2 (1:1).

Chisinau: SPORTING—HLA 2:2 (0:0).

Iasi: VICTORIA—TEXTILA 0:0 (0:0).

Galati: GLORIA—DRAGOS VODA 3:0 (2:0)

Braila: FRANCO ROMANA—DACIA UNIREA 3:5 (1:2).

Constanta: MACCABI—ACS 4:0 (2:0).

Bucuresti: LUCEAFARUL—ACFR 4:1 (1:0)

Északnyugati csoport

MURES—UNIVERSITATE 4:1 (1:1)

1500 néző. Bíró: Husztig

Az egyetlen csapat szünet után nem bírta az iramot és a helyzeteket jobban kihasználtni tudó honi együttes nyerte a pontokat. Góllövő: Dascal 2, Szász és Sinko, illetve Golub 11-esből.

OLIMPIA—SGS 1:0 (0:0)

Bíró: Isser, 500 néző. Az egyetlen gólt a 70. percben Jovcin szerezte.

INDUSTRIA SARMEI CRISANA 1:0 (1:0)

Campia Turzi

Az egyetlen gólt a 36. percben Kiss szerezte.



Ardealiak kedvenc találkozóhelye a
MERANO
 szállóda

BUDAPEST IV., Bécsi-utca 2.
 A Belváros egyetlen polgári árakkal dolgozó exclusiv hotelja.

Staruinta — Tricolor (Baia-Mare)
 4:1 (2:0)

B-liga bajnoki mérkőzés Oradean — 1000 néző — Bíró: Ratiu, Cluj

Staruinta: Nistor — Brimbrás, Booska — Creta, Csont, Balk — Tóth, Gozner, Bonác, Pop Lukács.
 Tricolor: Moga — Kert, Hornyák — Muresan, Fehér, Nostreanu — Bojtás, Décei I. Czizek, Pop Béla, Tataru.

Szép mérkőzést vívott a két csapat a bajnoki pontokért. Különösen a második félidőben mozgott magas nívón a játék, amikor kölcsönösen szép támadásokat vezettek egymás kapuja ellen a csatársorok. Azonban addig, amíg a hazai csapat támadói ki tudták használni a kínálkozó helyzetet, addig a vendégek csatárlánca puhának bizonyult a gól előtt.

Már a 4. percben gólt ér el a Staruinta Tóth révén, azonban a bíró les miatt nem adja meg. A 17. percben Bonác gólya is erre a sorsra jut. A 24. perc hozza meg az első érvényes gólt, Pop labdáját Kert kezzei ütí le, a megítélt 11-es Bonác értékesíti. (1:0). A Staruinta erőiesen támad és a 42. percben Bonác labdájából Tóth ér el a második hazai gólt. (2:0). Tricolor támadással kezdődik a második félidő és sikerül is Décei révén 2:1-re állítani az eredményt, azonban 8 perc múlva Pop váratlan és lövéssel 3:1 az eredmény majd a 41. percben Bonác labdáját Lukács értékesíti. (4:1).

A győztes csapatban Nistor, Rocska, Csont, Tóth és Bonác voltak a legjobbak, míg a vesztesektől Hornyák Muresan, Nostreanu, Décei és Pop Béla érdemelnek dicséretet.

Cinema RIVOLI mozi
Frou-Frou
 szízes kiállítású nagy operett
 Főszereplő: Louise Rainer

Alba-Iulia: MINERUL—UNIREA 1:0 (0:0).
 Simeria: CFR—SOIMI, utóbbi lemondta a mérkőzést és visszalép a bajnokságból.

A B-liga állása a következő:

CAMT	11	10	0	1	40:11	20
CFR	13	7	2	4	19:13	16
Jiul	12	7	1	4	30:18	15
Rovine	13	7	0	5	21:19	14
CAO	11	7	0	4	39:16	14
Vulturii	12	6	0	6	27:30	12
Minerul	12	6	0	6	25:17	12
Crai J.	12	5	1	6	24:30	11
Solmi	12	1	1	10	9:40	3
Unirea	13	1	1	11	10:43	3

Északkeleti csoport:

Mures	12	10	0	2	38:13	20
Ind. Sarmel	11	7	2	2	22:11	16
Univ.	12	6	3	3	18:14	15
Crissana	13	5	5	3	17:11	15
Olimpia	13	6	1	6	13:17	13
Staruinta	13	5	1	7	19:25	11
SGS	12	5	0	7	18:27	10
Monopol	11	3	2	6	17:21	8
Tricolor	13	2	3	8	16:27	7
Victoria	12	2	3	7	8:24	7

Butor,
 porcelán
 és üvegáru
 SCHMIDT n. SCHUSTER
 Str. Coroana de otel

A Ripensia szép játékkal győzött Ploestiben
Ripensia—Prahova 2:0 (1:0)
 Barátságos mérkőzés Ploestiben, 1000 néző

Ripensia: Pavlovici — Bürger, Rejdon — Gal, Kotormányi, Tabacu, — Binda, Ciolac, Sepl, Marcu, Dobay.

A piros-sárgák a lábukban érezték a szombati nehéz mérkőzést, de így is biztosan győztek és ha Tutuianu kapus nem véd olyan pompásan, sokkal nagyobb lehetett volna az eredmény.

A 27. percben Ciolac beadásából Marcu szerzi meg a vezetést. A második félidő 34. percében Sepl szökteti Dobayt, aki nagyszerű lövést zúdít a kapuba. 2:0.

A piros-sárga csapatban Bürger, Ciolac és Dobay játszott künönösen, de a többiek is megfeleltek.

Kerületi bajnokság

I. osztály bajnokság állása:

Banatul	15	10	4	1	36	17	24
CFR	15	9	5	1	43	15	23
Electrica	15	9	4	2	39	12	22
Rapid	15	8	5	2	33	21	21
Jandarmi	15	6	3	6	28	24	15
Fratelia	15	6	1	8	38	36	13
Bohn	15	4	2	9	28	48	10
Jimboliána	16	4	2	10	19	40	10
Progresul	16	4	2	10	20	47	10
Politechnica	14	3	4	7	22	32	10
Vulturii	15	3	2	10	19	36	8

Electrica—Politechnica 2:1 (0:1)

Electrica-pálya — Bíró: Glameanu
 Electrica: Negru — Barna, Reiter — Pósa II, Pósa I, Joanovici — Bíró, Gál, Hoksáry, Kiss, Pantea.
 Politechnica: Biangardi — Sándor, Maxim — Stoichita, Stepan III, Tănase — Gaji, Cibianu, Balta, Popa, Munteanu.

Az első félidőben a kitünő játékot mutató műgyetemi csapat ur volt a pályán és megérdemelten szerezte meg a vezetést. Szünet után a Politechnica fedezetsora elkészült erejével és a villamoscsapat így megérdemelten nyerte a fontos bajnoki pontokat. Az Electricában a közvetlen védelem és a fedezetsor dolgozott hasznosan. A támadósorban csak Bíró és Pantea érdemel dicséretet.

A Politechnica együttesében Biangardi, Sándor, Stepan, Tanasa és Popa tetszett.

A 10. percben Diaconescu emlékére egy percig áll a játék.
 A 18. percben Pósa a tizenhatoson belül kézzel ment, de a játékvezető tizenegyes helyett 16 méteres szabadrugást ítél. A 41. percben Cibianu labdájával Popa lefutja a védelmet és lövése nem téveszt célt.

Szünet után a 2. percben Pósa majd Kiss lövéseit védi a kapufa. A 11. percben kavarodásból Pantea egyenlített. (1:1). Most nagy harc indul meg a győztes gólért, ami az Electricának sikerül és a 31. percben Pantea váratlanul lövése az alsó sarokba jut. (2:1).

Banatul—Progresul 3:1 (2:1)

Politechnica-pálya — Bíró: Chicin
 Banatul: Crivnea — Schreifer, Kungl — Covasdean, Szklenarík, Parvu — Mireu, Bugariu, Cartea, Voda, Cruin.

Progresul: Jurescu — James, Dragoman — Novac, Ilescu, Funariu — Chiroiu, Mózes, Cercel, Tomsa, Stockschlager.

A mérkőzés előtt egy kis bonyodalom támadt a bírójelentés kiállítására körül. Ugyanis a Banatul óvást jelentett be a játékvezetőnél azon a címen, hogy a Progresul 1000 lej tagdíjhalálában van. A Progresul amint tudomására jutott az óvási ok azonnal kifizette Chicin játékvezetőnek az 1000 lejt, ami után nem volt akadály annak, hogy a két csapat a játékhoz felállhasson.

A mérkőzés nem volt magas nívójú, amit befolyásolt az erős szél is, amely az első félidőben a Progresulnak kedvezett, de ez az gyűttes a természetadta előnyt nem tudta kihasz-

nálni, sőt ezt a negyvenöt percet is elvesztette. Szünet után a Banatul főlénye teljes mértékben kidomborodott és biztosan nyerte meg a bajnoki pontokat.

Az első félidő 10. percének eseménye, hogy Schreifer rugást kap ballábába és kénytelen elhagyni a pályát, ahova csak a 34. percben tért vissza és a jobbszélső helyén statisztált. Annak ellenére, hogy a Banatul tíz emberrel és szél ellen játszik a 12. percben Cartea egyéni játék után pompásan kiugratja Gruint, aki közelről góloz. (1:0). Az egyenlítés a 36. percben következik be, amikor is Stockschlager kiugrik a tétovázó védelem mellett és védhetetlen lövése a hálóban köt ki. (1:1). Két perc múlva Szklenarík—Bugariu—Gruin összejátek után Gruin lö pompás gólt. (2:1). Szünet után a Banatul nyomoztó főlénybe kerül, de a Progresul kapusa remekül véd és így csak Novák öngóljával növekedik a Banatul góllőnye a 23. percben.

Jók voltak: Szklenarík, Cartea, Kungl, illetve Jurescu, Janes és Stockschlager.

Jimboliána—Vulturii 5:1 (2:0)

A Jimboliána egységes és eredményes szép játékkal megérdemelten győzött.
 A gólokat a 10. percben Wegesser, 27. percben Kunz, szünet után a 10. percben Kunz, a 20. percben Mihoc (Vulturii), a 38. percben Ackermann és a 45. percben Frel rugták.

Rapid—CFR 2:2 (1:1)

CFR-pálya — Bíró: Inn
 Rapid: Gudora — Hummel, Ott — Mihajlovics, Bartl Trval — Hack, Berencz, Mathisz, Voltrauer, Feistammel.

CFR: Barbóczy — Aghel, Honae — Dobosan, Buculei, Ilici — Batran, Ponta, Tepeneag, Eremia, Oancea.
 Heves iramu, kemény küzdelem, igazságos eredménnyel — a gyenge formában levő játékvezető téves ítéleteivel mindkét csapatot egyformán sújtotta. A 20. percben Hack—Berencz—Mathisz a labda utja és a középcsatár szép lövése védhetetlen. (1:0). A 32. percben Batran beadását Gudora rosszul védi és Tepeneag lövése a hálóban táncol. (1:1).

Szünet után a 9. percben Batran szögletrugását Berencz kézzel érinti a megítélt tizenegyes Eremia küldi a kapuba. (1:2). A 16. percben szép összejátek után Feistammel egyenlített. (2:2).

Utána a Rapid szorongat és a 20. percben Feistammel beadása Aghel kezét érinti, de a játékvezető csak szögletrugást ítél tizenegyes helyett. Az utolsó percekben a CFR rohamoz, de az eredmény nem változik. A Rapidban a két hátvéd jól dolgozott, a legjobb csapatrészt a fedezetsor volt, ahol Bartl és Mihajlovics jeleskedett. A szépen játszó csatárlánchan Mathisz és Feistammel emelkedett ki.
 A CFR együttesében a közvetlen

védelem végezte a legnagyobb teljesítményt. Különösen Aghel keltett jó benyomást, de Honae is megfelelt. A fedezetsorban Buculei és Ilici tünt ki, az ötszogatban Eremia és Batran tünt ki.

Jandarmi—Bohn 6:1 (3:0)

Bíró: Daju. Vulturii-pálya.

Jandarmi: Gruin — Kondorossy Cloara — Sferdean, Barbosu, Golea — Balman, Cosma, Takács, Sarbu, Urcan.

Bohn: Mühlroth — Sipos, Allár — Ebinger, Horváth, Tarde, — Tritsch, Wilhelm, Schwartz, Behlen, Haasz.

A Jandarmi nagy fölényben volt a játék mindkét félidőjében és könnyen győzte le a tartalékos Bohn csapatát.

A vezető gólt a 25. percben érte el a Jandarmi Cosma révén. (1:0). A 35. percben Urcan lövése talál utat a hálóba. (2:0), majd a 37. percben Balman állítja be a félidő eredményét. (3:0).

Szünet után már az első percben gólt ér el a Jandarmi Balman lövéséből. (4:0). Ezután a Bohn is felljön és a 23. percben Horváth 11-esből széplt a gólarányon. (4:1). Ezután a Jandarmi teljesen urrá lesz a pályán és a 26. és 40. percben Balman két gólya a végeredményt jeleníti. Cosmat és Ebinger a játékvezető az első félidőben kiállította kölcsönös fault-ért.

II. osztály

Pátra	16	14	1	1	74	9	29
Kadima	16	11	2	3	65	17	24
Freidorf	17	11	—	6	32	13	22
Juventus	17	9	3	5	29	24	21
Dura	17	9	2	6	35	19	20
Fortuna	16	8	3	5	37	24	19
Victoria	17	8	2	7	31	39	18
CSHN	16	8	2	6	35	29	18
Circ. III.	17	7	—	10	33	43	14
Ancora	15	2	1	12	8	49	5
Cultura	17	1	—	16	12	77	2

CSHN—Freidorf 3:0 (1:0)

Freidorf-pálya — Bíró: Seifer
 CSHN: Huszka — Deutschmann, Pokorny — Kapusik, Meissner, Kationa — Szilágyi, Seprényi, Ecsedi, Hauer, Mátyás.

Freidorf: Krispin — Rónai, Wanzung — László, Szabó, Vargen — Knely, Petsovsky, Precup, Török, Wéber.

A Freidorf formán kívül van és a cégesapat győzelme egy percig sem volt kétséges.

A második gól után a Freidorf kapusa tüntetőleg levonult a pályáról és helyét Szabó foglalta el a tíz emberrel játszó Freidorf nem tudott komolyabb ellenállást kifejteni.

Az első félidő 30. percében Szilágyi szerzi meg a vezetést a cégesapatnak. (1:0). Szünet után a 35. percben ismét Szilágyi lö gólt egyéni játékból, majd a 44. percben Szilágyi hat trickjével beállítja a végeredményt.

Jók voltak a CSHN csapatában Huszka, Deutschmann, Meissner és Szilágyi, míg a Freidorfból Rónai, Precup és Petschovszky játéka volt említésreméltó.

Juventus—Cultura 6:1 (1:1)

Juventus-pálya — Bíró: Márton
 Juventus: Imre — Hangya, Sebestyén — Pap, Karl, Secosan — Tanca I. Erdélyi Steiner, Tanca II Vínce.

Cultura: Tényi — Faina, Uhli — Halmen, Peres, Seifer — Lovas, Misa, Raics, Gyóri, Ardelean.

A Cultura csak az első félidőben tanúsított ellenállást, a szünet után a Juventus tetszés szerint győz. A 11. percben 11-es a Cultura ellen, melyet Tanca II értékesít. A 36. percben Hangya faultja miatt tizenegyesből egyenlített Peres.

A második félidőben a 4. percben Tanca II sarokrugása érintés nélkül jut a hálóba. A 10. percben Tanca I újabb gólt lö. A 30. percben kornerből Steiner fejel a negyedik gólt. A 33. percben Steiner egyéni játék után eredményes. A 36. percben Tanca I lövése jut a hálóba.

Kadima—Circ III 3:0 (0:0)

RGMT-pálya — Biró Samonescu
Kadima: Eberstark — Szilágyi,
Gedő — Kupferstich, Krauser, Robi-
csék — Havas, Fleischer, Iritz, Lö-
wenfeld, Mózes.

Circ III: Kerekes — Mrazek,
Sturm II — Schreier, Zajcsék, Bálint
— Serb, Sonnheim II, Pevetz, Illés,
Sonnheim I.

A Kadima megérdemelten győzött
a tartalékoltan felálló, de jól működő
védelemmel rendelkező kerület ellen.

A 30. percben Szilágyi hendzset
vét a 11-est Illés fölé lövi. Az első
félidő 8. percben Löwenfeld beadását
Kupferstich beteszti. A második fél-
idő 22. percben fault miatt Zajcséket
kiállítja a bíró. A 27. percben Havas
beadását Kupferstich belövi. A 40.
percben Havas beadásából Iritz szer-
zi meg a harmadik gólt.

Victoria—Dura 1:0 (0:0)

Pátia-pálya — Biró: Duma
Victoria: Lázár II — Steinbach,
Kovács — Totok, Voda, Dragan —
Becker, Lázár I, Gheorghe I. Gheor-
ghe II, Mok.

Dura: Schaff — Bus, Stoica —
Csala, Turák I, Mohaupt — Dofek,
Wirsching, Kalfch, Turák II, Weisz.
Gyenge nivójú mérkőzés, melyet a
szerencsésebb csapat nyert meg. Az
egyetlen gól a második félidő 10. per-
cében esett, amikor a bíró túlszigo-
ruan hendzset miatt 11-est ítelt a Dura
ellen, melyet Steinbach értékesített.

Patria—Fortuna 2:0 (2:0)

Pátia-pálya, Biró: Balea mérnök.
Pátia: Szücs — Kovács, Ernest — Koz-
ma, Gál, Joanovits — Szécsényi, Gyórfy,
Hercóg I, Reich, Menyhesz.

Fortuna: Soós — Tóth, Berenc — Bus-
bacher, Hahner, Wambach — Laub, Krep,
Banyek, Müller, Klepsch.

Tipikus bajnoki mérkőzés, amelyet a
szél tett tönkre. Az egységesebb Patria
nyerte a pontokat. A győztes csapat vé-
delme jól működött, ám a csatársor so-
kat kapkodott. A Fortunában Berencz
emberfeletti munkát végzett. Kivüle
csak Soós és Hahner érdemel elismerést.

Mérkőzés elején a Fortuna támad és
Klepsch két nagy gólhelyzetet kihagy. A
12. percben Herzog lövése a kaputárol
pattan vissza és Menyhesz közelről a
hálóba szurja a bőrt 1:0. A 30. percben
Reich lövését a kapus beejti 3:0. Egy-
perc múlva Kovács megurja Müllert, kit
levísznek a pályáról, ahová már nem is
tér vissza. Szünet után a 10 emberrel ját-
szó Fortuna jól védekezik és így az ered-
mény nem változik.

Ifjúsági bajnokság:

Ripensia—Banatul 5:1 (0:0). Góllövők:
Szimatok (3), Szifkovics, Andreescu, illet-
ve Brada.

CFR—DURA 8:0 (3:0). Góllövők: Mun-
teanu (4), Incedy (2), Hinterholz és Buda
CAMT Chinezul 3:2 (1:1). Góllövők:
Hutzl, Birfinger, Joanovics, illetve Csapó
és Kovács.

Rapid—Vulturii 6:0 (4:0).
Fratelia—Kadima 9:0 (4:0).

II. osztály.

CFR—Ancora 7:2 (4:2).
Patria—Juventus 10:1 (5:0).
Ripensia—Electrica 4:2 (2:1).

Törpe bajnokság.

Chinezul—Kadima 2:0 (0:0). Góllövők:
Pink (2).
Progressul—CAMT 2:0 (2:0).
CFR—Ripensia 1:0 (0:0).
Rapid—Vulturii 3:1 (3:0).

VEGYEN minőségi
BUTOR-t

közvetlenül a gyártónál
miáltal olcsón és jól vásárol

Cooperativa Constr. și Mobile Moderna

(ezelőtt ECKER)

Timișoara, Bul. Berthelot 17

Telef. 37.89

Aradi bajnokság

Mica	18	16	—	2	101	14	32
Olimpia	17	12	2	3	62	26	26
Titanus	19	11	4	4	41	30	26
SGA	19	10	4	5	43	35	24
CAA	18	8	1	9	32	34	17
Crisana	17	7	3	7	36	44	17
Tricolor	17	7	1	9	29	31	15
Astra	18	5	5	8	31	27	15
Unirea	16	5	5	6	30	31	15
Intelegerea	18	5	2	11	23	41	12
Gafana	17	3	6	8	18	71	12
Hakoah	20	3	5	12	28	57	11
Transilvania	16	3	2	11	21	45	8

Mica—CAA 3:1 (3:1)

Bajnoki mérkőzés Bradon. Biró: Darázs

Mica: Mocuta — Vogl, Sturek — Geo-
dorescu, Fusoi, Vela — Körösladányi,
Serbán, Allman, Popa, Pascu.
CAA: Zoller — Kocsis, Ujj — Lingurar,
Miklósi, Kuluncsis — Gábor, Neumann,
Kozsnica, Cwikovits, Prokopec.

Az első félidőben gyenge színvonalu
a játék, szünet után izgalmas és iramos
a küzdelem. Az aradi csapatnak nem
volt fedezetsora és a csatárok adócsk
maradtak a lövésekkel, úgy, hogy az
egységesebb bajnokjelölt simán győ-
zött.

A 6. percben Pascu kiugrik, a kapus
kifut, majd megdondolja magát és víz-
szarohan a kapuba és közben Pascu lab-
dája nyugodtan a hálóba surran. 1:0. A
18. percben kapushibából Gábor egyen-
lít. 20. percben Allman labdája a kaputá-
ról kipattan, Popa elé, akinek lövése
nem téveszt célt. 2:1. A CAA kihagy egy
kornert, majd kettős Mica szöglet követ
kezik és a második sarokrugás után Pas-
cu lövése a hálóba talál utat. 3:1.

Szünet után Neumann középcsatárt ját-
szik az atlétafnál, most jobban is futnak
a támadások. A 23. percben Allman
nagy lövését a kapus menti. A 29. per-
cben Serbán megsérül. A 36. percben Pas-
cu lerugja Lingurart, aki kiáll.

TITANUS—INTEEGEREA 2:0
(1:0)

Biró: Burdan

Titanus: Humm — Lenhardt, Szi-
lier — Risztin, Lengyel, Horváth —
Keveresán, Ray, Szinder, Kovács,
Szilbereisz.

Intelegerea: Varga — Farkas III,
Biró — Horváth, Stahl I, Farkas I —
Merklí, Stahl II, Sándor, Kurupcsik,
Farkas II.

Nagyon szép játékot vívott a két
csapat, amelyből a Titanus együttese
került ki megérdemelt győztesként.
A vezető gólt már a második percben
megszerzi Ray a csapatának, majd
szünet után Szilbereisz eredményes a
15. percben.

Jók: Szilier, Lengyel, Szinder és
Kovács, illetve Farkas III, Sándor és
Merklí. Burdan kitűnően vezette a
mérkőzést.

CRISANA—TRICOLOR 2:1 (2:0)

Biró: Oprita

Crisana: Tomas — Ardelean, Pin-
tea I — Debreczeni, Podina, Pinteá II
— Cordas, Truta, Kudelasz, Gligores-
cu, Luca.

Tricolor: Kosztka — Janka I, Var-
ga I — Lingurar, Hollosi, Hönig —
Botos, Varga II, Janka II, Szilágyi,
Dumitru.

Az első félidőben a Crisana volt a
többet támadó és ekkor sikerült is két
gólt elérnie. Szünet után a Tricolor
vette át a játék irányítását, de pom-
pás Crisana védőkkel szemben mind-
össze egy gólt tudott elérni.

Már a második percben gólt ér el a
Crisana Truta lövéséből, majd a 18.
percben Kudelasz labdája talál utat
a hálóba. Szünet után a Tricolor fel-
jön és a 10. percben Botos nagy lö-
véséből esett gól a végeredményt je-
lenti.

Jók voltak a győztes csapatból:
Tomas, Pinteá I, Debreczeni és Ku-
delasz. A veszteséknél Janka I, Hol-
losi és Janka II érdemelnek dicsére-
tet.

ASTRA—HAKOAH 1:1 (0:0)

Biró: Höhn

Astra: Cocubă — Egedi, Dogma-
nov — Perneky — Zevelkucza, Cretu
— Făbián, Baranyi, Jovin, Vesel,
Valea.

Hakoah: Todor — Pirkó, Tarpai —
Klimcsák, Farkas, Szécsi — Bundi,
Zavradil Gyürki, Rösénbach, Mayer.
Végig izgalmas és változatos mér-
kőzés. Az Astra a keményebb, a Ha-
koah a finomabb játékot mutatta be.

A vezetést az Astra csapat szerezte
meg a 15. percben Baranyi révén,
amit tíz perc múlva Rosenbach egyen-
lítő gólja követ. Szünet után nagy
harc indul meg a győztes gólért, de a
jól játszó védelmek ezt meg tudják
akadályozni. A Hakoah csapatában a
legjobb ember Farkas volt, de dicsé-
ret illeti Pirkót és Rosenbahot is. Az
Astra legjobbjai Egedi, Cretu és Jo-
vin voltak.

UNIREA—TRANSILVANIA 5:2
(4:1)

Biró: Czégka

Unirea: Morar — Ujj, Czudar —
Sirkó IV, Nagy, Popovici — Kocsis,
Madács Szabó, Trucza, Sirkó III.

Transilvania: Turi — Nemzotzky,
Kovács — Berese, Faur, Filimon —
Tanescu, Mokuca, Craciun, Szilágyi,
Karagyna.

Az Unirea már az első félidőben be-
biztosította a győzelmet.

Az 5. percben Madács szerzi meg a
vezetést (1:0). A 12., 25. és 27. percek-
ben Sirkó III góljaival már 4:0 az
eredmény. A 40. percben Craciun szé-
pít (4:1).

Szünet után a 18. percben Sirkó III
ujjabb góljára (5:1), a 35. percben Szi-
lágyi gólja jelenti a végeredményt
(5:2).

Jók voltak: Czudar, Nagy, Madács,
Trucza és Sirkó III, illetve Turi,
Faur, Filimon.

SGA—GAIANA 4:1 (0:1)

Biró: Pfeiffer

SGA: Márki — Müller, Faragó I
— Kovács, Faragó II, Dosedla —
WaWagner, Tóth, Keeskés, German,
Schwarz.

Gaiana: Tanase — Zunyaí, Vidai
— Jilovan, Zelenák, Balogh — Bo-
zsik Brutyó, Takács, Kotroczó, Igaz.
Izgalmas küzdelemben a második
félidőben felülkerekedő tornászok
megérdemelten győztek.

A 4. percben Kotroczó a Gafanát
juttatja vezetéshez (0:1). Szünet után
a 7. percben Tóth egyenlít (1:1). A
gólok további sorrendje: 9. perc
Schwarz, 23. perc Dosedla, 27. perc
Tóth.

Jók voltak: Márki, Faragó II,
Wagner, Tóth és Schwarz, illetve Ta-
nase, Zelenák és Kotroczó.

Kerületi bajnokság Oradean:

Electrica—Chinezul 4:0 (1:0). Igen szép
mérkőzésben győzte le ellenfelét a vil-
lamos csapat. Góllövők: Atilla (2), Popo-
vics és Bozsóki.

Vestul—Kolping 3:2 (2:0). Megérdemelt
győzelem.

Staruinta—Vasas Ifjúsági bajnoki 1:0
(0:0).

Dr. Pop János oradeai ügyvéd, a Sta-
ruinta vezetőségi tagjának felesége
egészséges flugyermekkel ajándékozta
meg férjét.

Cluj bajnokság:

CAC—Cangri 5:1 (4:0).
Gazdasági Akadémia—Haggibor 6:0
(3:0).

Külföld

Amszterdam: Hollandia—Belgium 3:2
(1:1). 65.000 néző.

Magyar nemzeti bajnokság

Ferencváros—Ujpest 3:3 (2:1).
Bocskai—Nemzeti 3:3 (2:0).
Hungária—Phöbus 6:2 (0:1).
Zugló—Elektromos 2:2 (1:1)
Kispest—Taxisok 3:2 (1:1)).
Budafok—SSE 3:0 (0:0).
Szolnok—Szeged 2:1 (2:1).

SSMR—CS Gataia 4:2 (1:1)

Kerületi bajnoki mérkőzés Resicán.
Baró: Weinerth

Kemény és nehéz küzdelem után sike-
rült csak a resicai munkáscsapatnak ké-
vállra fektetnie a lelkes gataiai együt-
test.

A 35. percben Weisz eredményes 1:0.
A 36. percben Gyöngyösi egyenlít (1:1).
A 40. percben a játékvezető Letalkot
utánrugásért kiállítja.

Szünet után a 3. percben Kolnik a ki-
futó kapus mellett ismét megszerzi a ve-
zetést (2:1). A 19. percben Ulvcóski nö-
veli az előnyt (3:1). A 35. percben Kolnik
egyéni akció után góloz (4:1). A 38. per-
cben Gyöngyösi sarkos lövéssel szépít
(4:2).

UDR II.—CS BOCSA 5:0 (1:0) Dr. Rossu
kupamérkőzés Resicán.

Heti
PROGRAM

A-liga

Timisoaran: Ripensia—Venus.
Aradon: AMEFA—Sportul Sta-
dentesc.

Bucurestiben: Juventus—Rapid.
Resitan: UDR—FC Carpati.
Ploestiben: Tricolor—Chinezul-Ilsa.
Clujon: Victoria—Gloria.

B-liga Délnyugati csoport
Timisoaran: CAMT—Rovine Grí-
vita.

Oradeán: GAO—Unirea.
Lupeniben: Minerul—CFR.
Sibubán: Soimi—Vulturii.

Északnyugati csoport
Oradeán: Crisana—Universitatea.
Baia Maren: Tricolor—SGS.
Campia Turzi: Industria Sarmel
—Mures.
Caréi: Victoria—Olimpia.

A Politechnica—Banatul bajnoki mér-
kőzést szerdán bonyolítják le a Politech-
nica-pályán fél 5 órai kezdettel, ócsó
belépődíjak lesznek. Díák és katonajegy
6 lei, ülőhely 12 lei.

Sport
Foto
Optic

Az összes sportcikk
legolcsóbb beszerzés
és javítási forrása

A. M.

Milley

Timișoara I, Strada Solderer 11

Tipografia Huniadi, Timișoara I,
Piata Lenin 3.

Vasárnap délelőtt 11-kor a Banatul-pályán
CAMT—Rovine Grivita